

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 10 июня 2014 года, № 48 (9636), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 5 руб. 61 коп.

6+

15 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!

Примите тёплые поздравления с вашим профессиональным праздником! Это профессиональный праздник работников учреждений здравоохранения, всех тех, кто стоит на страже здоровья наших сограждан, кто выбрал для себя нелёгкую стезю помогать людям, облегчать боль, дарить надежду на выздоровление, а нередко и спасать жизнь своим пациентам.

Особая благодарность ветеранам медицины, которые, отдав многие годы здравоохранению, сейчас находятся на заслуженном отдыхе.

От всего сердца желаю всем медицинским работникам благополучия, стабильности и, самое главное – здоровья!

Пусть будет больше внимания и добрых слов благодарности от пациентов, пусть меньше невзгод и трудностей будет в вашей работе.

Мира и добра вам и вашим семьям!

Александр АНОХИН,
глава администрации городского округа

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!

От имени депутатов Думы городского округа примите искренние поздравления с Днём медицинского работника!

Профессия медицинского работника посвящена служению людям. Она требует не только всесторонних профессиональных знаний, самоотдачи, но и бесконечного терпения, чуткости, душевной щедрости. Всё это позволяет многим людям сохранить самое ценное – жизнь и здоровье, вернуться к активной жизни, обрести уверенность в завтрашнем дне.

Примите пожелания крепкого здоровья, жизненной энергии и благополучия. Пусть ваш труд будет людям в радость, а вам приносит удовлетворение!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель Думы городского округа

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Опасность рядом

На ферме села Семеново (ЗАО «Падунское») выявлен очаг бешенства животных.

Постановлением исполняющего обязанности губернатора области Владимира Якушева на территорию фермы наложен карантин.

В документе в частности отмечено, что ограничительные мероприятия установлены до 28 июля с целью предупредить распространение и ликвидировать

это опасное заболевание на семеновской ферме.

В этот период в округе нельзя проводить ярмарки, выставки животных, ввозить и вывозить скот, отлавливать диких зверей. Ветеринарам предложено разработать план по ликвидации очага бешенства на территории фермы.

Борис СОКОЛОВ

Сорнякам пощады не будет

Полеводы округа приступили к уничтожению сорняков в посевах зерновых культур и посадках картофеля.

Обработать химикатами предстоит 64,4 тысячи гектаров. На 9 июня работы завершены на трёх с половиной тысячах гектаров.

Активнее других воюют с сорняками механизаторы крестьянского хозяйства «Дружба». Здесь химпрополку уже выполнили на

трети площадей.

Не отстают от дронцовцев земледельцы ООО «Кировский», где пропололи 29% посевов. Десятую часть намеченного обработали в ЗАО «Тобол» и ООО «Возрождение».

Борис СОКОЛОВ

Приходите в центр к нам!

11 июня в 11.00 в комплексном центре социального обслуживания населения – день открытых дверей.

В программе – знакомство с работой структурных подразделений центра, консультации ведущих отделений и специалистов учреждения, выступление вокальной волонтерской группы «Журавушка».

Все желающие смогут посетить релаксационное занятие в кабинете психологической разгрузки или стать участниками мастер-класса по созданию бабочек из капрона. Для родителей с детьми будет работать детская ком-

ната и организована консультация специалистов. Кроме этого, посетители станут участниками соцопроса о востребованности социальных услуг среди жителей округа и их качестве, а также получат буклеты и памятки о направлениях деятельности центра.

Вас ждут по адресу: г. Заводоуковск, ул. Полевая, 49 (вход с ул. Механической), проезд автобусом № 2, маршрутным такси № 8. Справки по телефону 2-17-78.

Уважаемые читатели!
Следующий номер газеты выйдет во вторник, 17 июня.

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давлен.	Осадки
10/06	+11	+23	747	☁
11/06	+6	+20	752	☀
12/06	+9	+24	751	☀
13/06	+13	+29	746	☀

12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ

МОЙ ДОМ, МОЙ ГОРОД, МОЯ СТРАНА



• 12 июня праздник откроет патриотическая акция «Мы – граждане России». На площади у нового Дворца культуры детей ждут конкурсno-игровые программы, взрослых – концерт. Праздник завершится поздним вечером показом фильма под открытым небом.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОКРУГА!

Примите искренние поздравления с государственным праздником – Днём России.

В этот день в 1990 году первый съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России и её законов.

Важными вехами в укреплении российской государственности стало принятие нового названия страны Российской Федерация (Россия).

Сегодня наша страна – сильная и преуспевающая держава. Мы гордимся тем, что являемся гражданами России, гордимся историей, отечественной литературой и культурой.

Наше главное богатство – талантливые, трудолюбивые

и энергичные люди, которые преображают страну. От нашего труда, инициативы и гражданской ответственности зависит настоящее и будущее и нашей малой родины, и всей страны.

Уважаемые заводоуковцы! Спасибо вам за любовь к родному округу, бережное отношение к истории края, за достойный вклад в социально-экономическое развитие территории.

Примите самые искренние пожелания счастья, крепкого здоровья, благополучия и успехов в созидательном труде. Пусть вас сопровождают мир, согласие и уверенность в завтрашнем дне!

Александр АНОХИН,
глава администрации городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов Думы городского округа искренне поздравляю вас с праздником – Днём России!

Это день гражданской ответственности и общности россиян, ответственных за свою судьбу и за будущее государства. Праздник символизирует свободу и независимость нашей страны. Независимость России – это итог многовекового труда и великих потерь наших предков, итог их ратных подвигов. Наша задача – сохранить и при-

умножить всё лучшее, что есть в государстве сегодня. Добросовестная наша работа, активная гражданская позиция – всё это должно быть направлено на укрепление и процветание всей страны.

Примите пожелания счастья, мира и благополучия! Пусть вам сопутствует успех во имя добра и согласия!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель Думы городского округа

ПРОФОБРАЗОВАНИЕ

Пойдёте в переработчики?

Заводоуковский агропромышленный техникум начинает подготовку по новым специальностям и профессиям.

Это стало возможным благодаря договору о сотрудничестве с ОАО «Золотые луга» – одним из крупнейших производителей молочной продукции Урала и Западной Сибири.

Известно, что в области реализуют несколько крупных проектов по развитию переработки сельскохозяйственной продукции. Перспективы развития отрасли и её кадровое обеспечение обсуждали на недавнем дне депутата в Ялуторовске. По словам специалистов, уже сегодня ощущается нехватка квалифицированных кадров, которая только усилится с пуском перерабатывающих предприятий в Упоровском и Омутинском районах.

Договорённости, достигнутые руководством нашего образовательного учреждения и ОАО «Золотые луга», – ещё один шаг к решению проблемы.

С нового учебного года агротехникум начнёт подготовку по трём новым специальностям. Освоив их, выпускники смогут работать на предприятиях по переработке молока, в том числе вести монтаж, ремонт, наладку, техническое обслуживание оборудования.

Согласно договору, ОАО «Золотые луга» будет помогать студентам осваивать технику, современные технологии и методы труда. У преподавателей и мастеров производственного обучения техникума появится возможность стажироваться в «Золотых лугах», что подкрепит теорию практикой. Кроме того, компания готова предоставить помощь своих специалистов, материальную базу для подготовки будущих технологов и наладчиков оборудования и гарантировать их дальнейшее трудоустройство.

Подробнее о новых специальностях вы можете узнать в приёмной комиссии агротехникума.

Жанна ХАРЛОВА,
заместитель директора агротехникума

ВИЗИТ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

НАЧНЁМ ПЛЯСАТЬ ОТ СВОЕГО ЗАБОРА



• С открытием детсада в посёлке Лесном появилось семь новых рабочих мест.

Строительство социальных и производственных объектов, развитие местного самоуправления, увеличение выпуска сельхозпродукции – вот основные вопросы, которые затронул временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Якушев во время рабочей поездки в наш округ.

Его визит начался с открытия модульного детского сада в посёлке Лесном. Дошколята терпеливо ждали торжественного момента, то и дело повторяя выученные для этого случая стихотворения. И вот гости на пороге: вместе с главой администрации городского округа Александром Анохиным Владимир Якушев поздравил детей, родителей и педагогов с новосельем и вручил маленьким виновникам торжества символический ключ от детсада. Те в свою очередь подарили временно исполняющему обязанности губернатора игрушечный паровозик. Подарок был неслучайным, ведь именно так называется их дошкольное учреждение.

Этот первый в городском округе детсад, который возвели по новой модульной технологии рабочие заводуковского машиностроительного завода. Здания такого типа собираются легко и быстро из щитовых панелей, закреплённых на металлическом каркасе, и обходятся дешевле капитальной постройки. На «Паровозик» в Лесном ушло порядка трёх миллионов рублей. Детсад рассчитан на 15 ребятшек. Сегод-

ня в их распоряжении просторные игровая и спальная комнаты, санузел, кухонный блок, где детям будут разогревать блюда, привезённые из ближайшей школьной столовой.

Генеральный директор машзавода Сергей Гордеев рассказал, что в отделке помещения строители использовали только экологически чистые материалы. Модульный детсад – первый опыт заводуковских машиностроителей, но если здание понравится, то завод готов продолжить выпуск подобной продукции.

– Я поддерживаю идею модульного строительства, – заявил Владимир Якушев. – Наша область – одна из лидеров среди субъектов Федерации в обеспечении местами в детсадах. Эту проблему мы решаем разными путями: ремонтируем старые здания, строим новые, открываем детсадовские группы в свободных школьных помещениях. Ещё один новый подход – возведение таких модульных зданий, как в посёлке Лесном.

Попрошавшись с детьми и педагогами, Владимир Якушев поспешил на встречу в Бигилу. С главой Бигилинской сельской администрации Надеждой Панковой и председателем ТОСа Павлом Некрасовым речь шла о народной пожарной дружине, созданной недавно в селе, и о том, как на территории решили вопрос уличного освещения.

– На светодиодные фонари собирали деньги всем миром, – рассказала глава сельской администрации. – На каждый собранный

рубль бюджетные инвестиции составили три рубля. По такому же принципу установили приборы учёта электричества. Сегодня нам уже трудно представить, что раньше половина средств, выделенных на благоустройство села, а это 274 тысячи рублей, уходила на уличное освещение.

– Такой пример общественно-самоуправления нужно тиражировать! Здорово, что инициатива идёт не только от руководства, но и от самих жителей. Значит, есть взаимопонимание, есть общие проблемы, которые можно решить только сообща. Хотя зачастую в сёлах главы администраций просто не могут разрешить проблемы. Люди просят построить дороги, водопроводы, а собственный забор не могут привести в порядок, – поддержал бигилинцев Владимир Якушев.

Ещё одна остановка временно исполняющего обязанности губернатора Тюменской области – строительная площадка городского микрорайона Южного. Здесь В. Якушева встречал председатель комитета по архитектуре, строительству и земельной политике администрации городского округа Евгений Пронечкин. Он рассказал, что

в будущем здесь появится жилой микрорайон. В плане строительство двух школ, двух детских садов, сквера, спортивного комплекса и стадиона. Но на подведение сетей электро- и водоснабжения, а также газификацию потребуется не менее одного миллиарда рублей. Инвестиции немалые, но, по словам временно исполняющего обязанности губернатора Тюменской области, решение этого вопроса сдвинется с мёртвой точки.

Далее в новом Дворце культуры Владимир Якушев встретился с жителями округа и вручил одну из высших наград Тюменской области – знак отличия «За достижения в труде» телятнице отдела животноводства ЗАО «Лесной» Валентине Акуловой и водителю комбината строительных материалов Владимиру Герцикову. Кроме этого, временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области побывал на молочнотоварной ферме в Бигиле, мегаферме в посёлке Урожайном и на недавно открывшемся в Заводоуковске мини-заводе по производству строительных смесей «Битекс-Сибирь».

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора



• Заводоуковск прирастёт микрорайоном Южным, который пока на бумаге.

Тюмень заняла второе место в рейтинге российских мегаполисов.

На вопрос «Нравится ли вам жить в вашем городе?» положительно ответили 92% тюменцев. Согласно опросу, большинство местных жителей считают, что в областном центре успешно развиваются клубы, кафе и рестораны – 60%. О наличии парков и скверов заявили 42%, столько же о доступности товаров и услуг. А 37% опрошенных отметили развитие театров и кино, 30% – автомобильных дорог, а 27% – школ и детских садов. Вот уже пять лет на первом месте Краснодар, перехвативший лидерство у Екатеринбурга.

Правительство области готово помочь малому бизнесу и обнулить ставку по налогам на имущество. Поправки в законопроект вынесут на рассмотрение регионального парламента в следующем году. По словам временно исполняющего обязанности губернатора области Владимира Якушева, это действенная мера поддержки малого бизнеса, чтобы он не уходил в тень.

В канун Дня медицинского работника всех жителей области приглашают сказать спасибо, доктор тем людям, которые ежедневно спасают жизни. На сайте Тюменского регионального медицинского общества создан специальный раздел, где можно оставить слова благодарности врачу или медицинской сестре. Все спасибо будут размещены на портале www.trmo.ru в разделе «Врач по призванию». Отметим, что акция проходит уже третий год. Благодарности и добрые слова в адрес врачей приходят не только в канун праздника, но и в течение всего года.

Жители области потребляют сахара, хлебобулочных и макаронных изделий выше нормы. Об этом сообщает пресс-служба Роспотребнадзора по Тюменской области со ссылкой на статистические данные за 2013 год.

Так, сахара тюменцы едят 43,2 кг в год на душу населения, при норме 24–28 килограммов, а хлеба и макарон – 114,4 кг, при норме в 95–105 килограммов. Специалисты Роспотребнадзора отмечают, что это может стать причиной нарушения обмена веществ и ожирения, в первую очередь у подростков и детей. Ещё одним тревожным моментом является то, что потребление овощей, фруктов, молока и молочных продуктов остаётся ниже рекомендуемых норм.

• Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное

» ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ «

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

ДО 50 000 руб.
ДЕНЬГИ – в день обращения.

БЕЗ ЗАЛОГОВ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

- НАША ЗАДАЧА — помочь Вам после выхода на пенсию жить полноценной жизнью.
- ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ — вставить пластиковое окно, купить пальто, заготовить дрова, приобрести новый холодильник или диван, оплатить медицинские услуги, сделать ремонт, порадовать внуков подарками.

Вам помогут наши займы!

Заводоуковск, ул. Шоссейная, 134, ТЦ «Шулаверы».
Тел. (34542) 6-05-03; 6-05-04.

ПРОДАЖА ПЕСКА
СТРОИТЕЛЬНОГО, ПЕСКА
ДЛЯ ОТСЫПКИ, ЩЕБНЯ.
Доставка от 5 до 30 т.
Тел. 8-904-888-58-58.

ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
И ЕВРОРЕМОНТЫ.
Делаем быстро и качественно.
Тел. 8-902-622-33-88;
8-932-473-73-00; 2-18-43.

ЗАБОРЫ, ВОРОТА,
ПАЛИСАДНИКИ.
Установим быстро и качественно.
Тел. 8-902-622-33-88;
8-932-473-73-00; 2-18-43.

ООО «Согласие» требуются
ГРУЗЧИК, ОБВАЛЬЩИК,
АППАРАТЧИК ТЕРМИЧЕСКОЙ
ОБРАБОТКИ КОЛБАСО-
СТАВИТЕЛИ, КЛАДОВЩИК
с опытом работы.
Тел. 8-912-396-46-57.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ –
СРАЗУ В ЖИЛЬЁ!

телефоны (34542)
6-05-03; 6-05-04
Заводоуковск, ул. Шоссейная, 134
(ТЦ «Шулаверы»)

- Ипотека – проще, чем Вы ожидали!
- Минимум документов, без поручителей
- Деньги – в день сделки
- 8 лет работы, более 15 000 клиентов

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

*Ипотечный заем «Семейный капитал» выдается наличными в день сделки купли-продажи объекта недвижимости. Без срочных платежей, без поручителей, на срок 90 дней, до 400000 руб., ипотека в размере – 425000 руб., расходы – 19000 руб., проценты – 15000 руб. Только для пайщиков кооператива.